6 EO TMHMA HAEKTPONIKHX A

. * MIKPOYIIOAOTIXZTEZ II
T@H HP{V 7 ®gPpovapiov 2011

OEMA 1 (1 povéado)

Av ES = OFFFFh ka1 ES:DI = 0Ah, 7016 1o mepieydpevo tov DI;

OEMA 2 3 HOVESEG)

Atvovtan ta akdlovBa dvo mpoypappata. Xto tpdypappa A vo Bpeite To mEpLEYOUEVO
oV KaToy@pnT| AX 6TO TEAOG TOL TPOYPAULATOS, EVD GTO TPOYpappa B va yphyete to
TEPLEXOLEVO TOV KOTAYMPNTOV oL peTaffdAlovtol dimAa oe KAOe evioln:

A) MOV AX, 2 B) MOV CX, 130h
PUSH AX MOV SP, CX
INC AL PUSH CX
POP CX MOV AL, CL

L1: DEC AH MUL CH
LOOP L1 POP DI

LEA BX, [DI]

OEMA 3 (3 povédec)

Ipayte mpdypappe to onoio 6tav givar amd 20 €og 25 kdBe pfva vo EKTVTOVEL GTNV
006vn 1o unvopa: « Mévoov povo X pépeg yuoo mAnpoun GI1A» , 6mov to X Ba givon 10
TAN00G TOV NUEPDOV £MG TIS 25 TOV PUNVOC.

(Znu.: H ovvaptnon 2Ah tov INT 21h diver otov DL v nuepounvio. (omo 1 éwg 31)).

®OEMA 4 3 HOVESEQ)

Ipayte mpodypoppa mov Ba oyeddler wa oplovria gvbeion ypouun ommv o8o6vn otnv
ypopun mov Bo divetan cav mTapdpeTpog (SWYNPLOG EKAOIKOS apOUOC) amd TNV VPO
EVIOADV KaTO TNV KANGN TOL Tpoypaupotoc. To mpdypappo o mpémel va TumAdVEL
pvopo AdBovg dtav 1 TapdpeTpog dev etvar aptBpodg N dtav o1 TapAUETPOL dev glval dVO.
(Znu.: O 6bo avtoi mopduetpor Bo. Ppiokoviar otic Géoerc uwvijune ES:[82h], ES:[83h].2Ze mode
ypopikav uroivovue pe v oovaptnon 0 tovo INT 10h(AL=6, AH=0), ev® yia va gupavicovue éva
pixel divovue otov CX v oty (0-639) kor otov DX v ypouun (0-199) kor uetd tpéyovue v
ovvdptnon 12 rov INT 10h )

Aidpreio eéétaong: 1 dpa ko 45 Aentd. Koin emroyia !


http://www.teiath.gr/

4 EO TMHMA HAEKTPONIKHX B

. * MIKPOYIIOAOTIXZTEZ II
T@H HP{V 7 ®gPpovapiov 2011

OEMA 1 (1 povéado)

Av DS:DI = 13h, kou DI = 33h, 7016 1o mepieydpevo tov DS;

OEMA 2 3 HOVESEG)

Atvovtan ta akdlovBa dvo mpoypappata. Xto tpdypappa A vo Bpeite To mEpLEYOUEVO
oV Katoympnt| BX oto téhog tov mpoypdlppatog, evad oto tpdypaupna B va yphyete to
TEPLEXOLEVO TOV KOTAYMPNTOV oL HeTaAALovToL dimAa oe KAOE EVIOAN:

A) MOV BX, OFF03h B) MOV AX, 200h
INC BH MOV SP, AX
PUSH BX PUSH AX
POP CX INC AX

L1: DEC BH MOV BH, AH
LOOP L1 MUL BH

POP Sl
LEA AX, [SI]

OEMA 3 (3 povédec)

Ipayte Tpodypoppa 10 0moio va eAEYXEL TNV NuepouNVia Kot avty| ivorl Tévo amd 10 tov
UNvoOg vor EKTLTTOVEL 6TV 006vn To ppvopa: «Xnuepa eivar XX tov unvogy , 6mov to XX
Ba etvon  nuepounvia.

(Znu.: H ovvaptnon 2Ah tov INT 21h diver otov DL v nuepounvio. (omo 1 éwg 31)).

®OEMA 4 3 HOVESEQ)

Ipayte mpodypappo mov Ba oyedialet o kdbetn gubeia ypapun oy 086vn otnv 6TNHAN
mov Ba diveTon cov TapAUETPOg (SYNPLOG dekadKOG aplOIdS) amd TV YPOLLLUN EVIOADV
Katé TV KAon tov tpoypaupatos. To mpdypappa Oa mpémel va tumdvel pivopo AdBovg
otov 1M TaPAUETPOG dev elvar aplBudg N dtav ot TapdpeTpot dgv givar dVo.

(Znu.: O 6bo avtoi mopauetpor Bo. Ppiokoviau otic Géoerc uvijune ES:[82h], ES:[83h].2Ze mode
ypopikav uroivovue pe v oovaptnon 0 tovo INT 10h(AL=6, AH=0), ev® yia va gupavicovue éva
pixel divovue otov CX v oty (0-639) kor otov DX v ypouun (0-199) kor uetd tpéyovue v
ovvdptnon 12 rov INT 10h )

Aidpreio eéétaong: 1 dpa ko 45 Aentd. KoAn emroyia !


http://www.teiath.gr/

